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n Відповідно до наказу Міністерства освіти

та науки України Про затвердження плану

розроблення та імплементації модулів

«Навчання через гру» у програми підготов-

ки педагогів, у виші відбувся перший тре-

нінг для викладачів ЗНУ та ЕПК, що забез-

печують підготовку студентів спеціально-

стей «Початкова та дошкільна освіта».

Варто відзначити, що ЗНУ входить до пілот-

ного проекту щодо впровадження ігрових

та діяльнісних методів навчання. Із віталь-

ним словом до учасників звернувся про-

ректор з науково-педагогічної та навчаль-

ної роботи Олександр Гура. Він наголосив

на значущості пілотного проекту для ЗНУ в

підготовці здобувачів освіти педагогічних

спеціальностей. Олександр Іванович за-

певнив, що в ЗНУ найближчим часом

з’явиться лабораторія початкової та дош-

кільної освіти, з обладнанням, що відпові-

дає організації освітнього простору Нової

української школи. Завдяки тренеру Олені

Черевичній, викладачі переконалися, що

навчання через гру відбувається через

радісну, активну участь, змістовний, моти-

ваційний та соціально інтерактивний

досвід. Керівник робочої групи, доцент

кафедри соціальної педагогіки Юлія

Зубцова запевнила, що викладачі ЗНУ гото-

ві брати активну участь у розробці спецкур-

су «Навчання через гру» для вихователів та

вчителів початкової школи.

n У ЗНУ розпочався конкурсний відбір сту-

дентів (як чоловіків, так і жінок) для проход-

ження військової підготовки за відповід-

ною програмою “офіцерів запасу” у 2019-

2020 роках, котрі добровільно виявили

бажання проходити це навчання. Відбір

проходить серед студентів, які вже – на

бакалавраті, або мають освітній ступінь

бакалавра, а також серед випускників

коледжів, які вступатимуть у 2019 році до

ЗНУ на базі диплома «молодший спеціа-

ліст». За довідками можна звертатися до

відділу режимно-секретної роботи, доку-

ментального забезпечення та архіву.

n В Інженерному інституті розпочалося

навчання слухачів курсів «ІТ технології у

сфері дизайну» для військовослужбовців із

зони АТО та членів їх сімей у рамках про-

екту Україна – Норвегія. Професор Віктор

Банах наголосив: «Для нас цей досвід важ-

ливий тим, що, надаючи освітні послуги вій-

ськовослужбовцям, ми виконуємо місію

навчити вас тому, до чого є хист, але не

було часу чи можливості навчитися.

Впевнений, що ви знайдете гідне застосу-

вання отриманим знанням». Куратор ново-

створеної групи Іван Каріка зазначив, що

вона складається з військовослужбовців із

Запоріжжя, яким до кінця служби залиши-

лося біля року й тих, які звільнилися із лав

Збройних Сил не більше, ніж рік тому.

Заняття проходитимуть щодня, окрім вихід-

них, у лекційних залах, у парку ім.Сацького

та на о.Хортиці для глибшого оволодіння

навичками майбутньої професії. Подібні

курси проходять на базі Інженерного інсти-

туту не вперше, тому користуються

популярністю серед цільової групи – демо-

білізованих осіб, учасників бойових дій,

волонтерів та членів їх родин. Упродовж

трьох місяців навчання слухачі отримають

базові знання та практичні навички зі спе-

ціальності.

НОВИНИУ ЗНУ стартували традиційні безкоштовні тренінги з підготовки до ЗНО
У виші розпочалася одна з найголовніших естафет із підготовки до вступної

кампанії – проведення безкоштовних пробних тренінгів із ЗНО. Участь у пер-

ших із них взяли учні випускних класів шкіл Запоріжжя та області: із біології –

близько 300 абітурієнтів, із фізики – понад 70, із хімії – понад 250 та з геогра-

фії – 85 осіб. Пробні тренінги у виші традиційно проходять за підтримки ректо-

ра ЗНУ Миколи Фролова та завдяки злагодженій роботі їхніх організаторів, а

саме проректора з науково-педагогічної та навчальної роботи Олександра

Гури, фахівців відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працев-

лаштування, деканів, заступників деканів із профорієнтаційної роботи, викла-

дачів університету.

За словами Олександра Гури, у ЗНУ вже десятиріччя існує традиція прове-

дення підготовчих пробних сесій тестувань із предметів зовнішнього незалеж-

ного оцінювання. Це просвітницька місія, яку виконує наш виш, адже допома-

гає абітурієнтам підготуватися й максимально успішно пройти важливий для

них етап вступних випробувань. Умови проведення пробних тестувань макси-

мально наближені до реальної сесії ЗНО, а відтак, дозволяють молоді переві-

рити свій рівень знань і відповідно підготуватися, у тому числі й психологічно,

до участі в основній сесії ЗНО. Після тестувань старшокласники можуть забра-

ти свої робочі зошити, аби опрацювати їх разом із викладачами-предметника-

ми, репетиторами або на підготовчих курсах у ЗНУ.

Під час безкоштовних тренінгів абітурієнтам інструктори розповіли про

основні вимоги щодо проведення ЗНО і надали поради стосовно психологічної

підготовки, особливостей цьогорічної вступної кампанії тощо. Після чого учас-

ники тренінгів отримали робочі зошити із тих предметів, які обрали відповідно

до майбутньої спеціальності, й виконали завдання тестів. Після перевірки

робіт викладачами факультетів, які здійснювали й підготовку тестових завдань

з окремих предметів, свої результати абітурієнти зможуть побачити на сайті

ЗНУ під шифром.

Начальник відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працев-

лаштування Галини Микитів відзначила: «Цей захід – важливий етап підготов-

ки до проведення ЗНО як для представників нашого вишу, так і для абітурієн-

тів. Тож університетський колектив доклав чимало зусиль, аби провести його.

До нас звертаються із запитами як випускники закладів середньої освіти, так

і студенти коледжів, які потребують консультацій, допомоги в підготовці до

основної сесії зовнішнього незалежного оцінювання, а потім цілими групами

беруть участь у пробних тренінгах. Цьогорічною новацією, яку реалізовували

представники нашого відділу, є проведення пробних тренінгів в інших містах

області: ми побували вже у Василівці та Бердянську, заплановано також

поїздку до Мелітополя. Хочеться подякувати усім, хто здійснював допомогу у

проведенні профорієнтаційних заходів на місцях, і тим представникам факуль-

тетів, які беруть активну участь у підготовці до ЗНО: декану біологічного факуль-

тету Людмилі Омельянчик, заступникам деканів з профорієнтаційної роботи

факультетів біологічного, математичного, фізичного виховання – Валерію

Горбаню, Геннадію Циммерману, Василю Петрову, завідувачу кафедри фізич-

ного виховання Віктору Горбулі та іншим викладачам університету та

Інженерного інституту, які цього року долучилися до проведення пробних тре-

нінгів. Окрім цього, вдосконалюючи організаційні моменти, ми маємо намір

включити новий пункт у реєстраційну анкету учасників тестувань – він стосу-

ється створення додаткових умов для осіб із особливими потребами (інклю-

зивна категорія). Цього року в пробних тренінгах у ЗНУ було двоє таких учас-

ників. Гадаю, що кількість таких абітурієнтів буде зростати, а відтак, ми маємо

створити для них необхідні умови». Варто відзначити, що пробні тестування від-

булися й за підтримки співробітників відділу постачання та редакційно-видав-

ничого відділу ЗНУ, які посприяди друку роздаткових матеріалів для проведен-

ня пробних тренінгів і профорієнтаційної роботи.

А от наскільки корисною та дієвою була участь у пробних тренінгах із ЗНО

розповіли самі абітурієнти. Юлія Звягінцева (ЗНВК № 68), яка цього дня скла-

дала фізику, зауважила: «Для мене участь у тренінгах на базі ЗНУ доволі важ-

лива, адже я серйозно готуюся до вступу на спеціальність ‘’Кібербезпека’’, і

маю перевірити свої сили і знання, чи буду конкурентноспроможною під час

вступу до вишу». Ілля Воробйов відвідує підготовчі курси ЗНУ. Навчається він у

Володимирівському ЗЗСО ‘’Успіх’’, але, незважаючи на потужну комплексну

підготовку до основної сесії, теж мав перевірити свої знання. Як зауважив хло-

пець: «Сьогодні я складав тестування з біології. Я прагну вступити на

‘’Психологію’’ у ЗНУ, тож хочу бути впевнений, що я до цього готовий».

Анастасія Сироватка і Вікторія Соловей із ЗЗСО № 15 складали біологію та

хімію, вступатимуть на медичну спеціальність або на біологічний факультет

ЗНУ. Про проведення тестувань дізналися у школі під час профорієнтаційного

заходу, який проводили фахівці університету: «Ми прагли перевірити рівень

наших знань і встигнути підготуватися до основної сесії ЗНО».

Нагадаємо, що триває реєстрація на наступні сесії безкоштовних пробних

тренінгів з інших предметів ЗНО, які відбудуться за графіком 24 лютого і 3

березня.

Олена Хлистун

ВІТАЄМО
n Нещодавно Агенція інформації та аналітики

опублікувала ТОП-10 українських археологічних

знахідок року. У цей рейтинг потрапили й два арте-

факти археологів ЗНУ, що знайдені та досліджені

влітку на Мамай-горі. Окрім цього, Центр дослід-

жень соціальних комунікацій (Social Communi-

cations Research Center) представив рейтинги біб-

ліометрики української науки, де за кількістю пуб-

лікацій у Google Scholar серед учених ЗНУ (усього

– 37) достойне місце посідають троє представни-

ків історичного факультету: професор кафедри

історії України Сергій Терно, доцент кафедри

новітньої історії України Юрій Каганов і доцент

кафедри історії України, завідувач лабораторії

археологічних досліджень Геннадій Тощев.

Скажімо, у фахових виданнях, що входять до між-

народної наукометричної бази, запорізький уче-

ний Геннадій Тощев представив результати 30-річ-

ної роботи і досліджень могильника Мамай-гора

поблизу с. Велика Знам’янка (Запорізька область).

У цій роботі взяли участь українські та закордонні

фахівці, серед яких обробкою антропологічної

колекції, зібраної спеціалістами лабораторії упро-

довж 30 років, займалася професор Ірина

Нечаєва (Ohlone College, California, USA). Резу-

льтати та висновки фахівці передадуть в Інститут

археології НАН України. А експонати, знайдені під

час літньої археологічної експедиції, незабаром

поповнять виставки Запорізького обласного крає-

знавчого музею. 

n На кафедрі автоматизованого управління техно-

логічними процесами Інженерного інституту під

час підбиття підсумків проектів зі створення сучас-

них складних рухливих інтелектуальних машин і

систем звернули увагу наукової спільноти на їхні

перші результати. Наприклад, студент 4 курсу

Костянтин Пономаренко під керівництвом доцен-

та Наталії Міняйло розробив прототип робототех-

нічного комплексу, який сортує вироби за різними

характеристиками. Для управління комплексом

він обрав мікроконтролер Arduino, для якого

Костянтин написав програмний код, що реалізує

основну логіку його

роботи. Подальший ро-

звиток передбачає

наближення до реаль-

них умов виробництва,

дооснащення конвей-

єром, який подаватиме вироби, розробку інтелек-

туальної системи розпізнавання об'єктів.

n Днями в Харкові відбувся чемпіонат України з

важкої атлетики серед юнаків та дівчат до 17 років

та серед спортсменів СДЮШОР, ДЮСШ, УОР.

Студенти ЕПК блискуче представили виш на все-

українському рівні, принісши запорізькій команді

«золото» й «бронзу». Золоту медаль серед юнаків та

дівчат до 17 років 2019 року виборов студент

Економіко-правничого коледжу Ян Гречихін, який

у ваговій категорії +102 він підняв 252 кг

(110+142). Бронзову нагороду чемпіонату України

з важкої атлетики серед ДЮСШ, СДЮСШОР та УОР

2019 року до командної скарбнички додала пред-

ставниця ЕПК Валерія Гуцуляк: у вазі 64 кг їй під-

корилася сума 133 кг (60+73).



Зимові випуски магістрів ЗНУ продовжили святкову

естафету урочистостей з нагоди вручення дипломів тала-

новитій молоді вишу. 

На економічному факультеті документи про здобуття

вищої освіти отримали 243 магістри за освітніми програ-

мами «Економічна кібернетика», «Маркетинг», «Фінанси і

кредит», «Економіка природних ресурсів», «Міжнародна

економіка», «Облік і аудит», «Управління проектами»,

«Управління персоналом та економіка праці»,

«Управління фінансово-економічною безпекою», з яких

66 – з відзнакою. До заходу долучилися: проректор Юрій

Каганов, декан Алла Череп, начальник відділу кадрів ПАТ

«Запоріжсталь» Максим Волошин, начальник фінансово-

економічного управління ТОВ «Запорізький ливарно-

механічний завод» Марина Гиря, начальник управління

зовнішніх відносин та зовнішньоекономічної діяльності

ЗОДА Артур Бойко, заступник начальника Головного

управління Пенсійного фонду України в Запорізькій обла-

сті Сергій Кам’янченко, начальник Запорізького примісь-

кого об’єднаного управління Пенсійного фонду України в

Запорізькій області Олена Галіна та інші. Крім того, Алла

Череп вручила цьогорічному випускнику – голові

Запорізького обласного об’єднання «Союзу ветеранів

прикордонних військ» Сергію Вітвітському почесну наго-

роду Академії соціальних наук України – медаль «Працюй

і молись».

На факультеті фізвиховання дипломи магістрів отрима-

ли 259 випускників (36 – з відзнакою) освітніх програм:

«Фізичне виховання», «Туризм», «Спорт», «Фізична реабілі-

тація». Їх привітали проректор Юрій Каганов і декан

Микола Маліков. Почесну місію вручення дипломів

випускникам виконали завідувачі кафедр: Анатолій

Конох, Наталія Маковецька, Андрій Сватьєв, Надія

Богдановська. Вони наголосили, що попереду в молоді

шлях професійного становлення, а позаду найкращі часи

студентського життя. Гарним подарунком для випускників

та гостей стала святкова програма, під час якої усіх гостей

дивували талантами студенти факультету, зокрема призе-

ри міжнародних змагань.

На факультеті соціології та управління урочиста церемо-

нія вручення дипломів зібрала 75 магістрів за спеці-

альностями «Соціальна робота» «Політологія», «Соціо-

логія», «Публічне управління та адміністрування», із них –

21 випускник отримав дипломи з відзнакою. До святко-

вого заходу долучилися: проректор Юрій Каганов,

в. о. декана Тетяна Бірюкова, професор Максим

Лепський, який упродовж 2003-2018 років очолював

ФСУ. Почесну місію вручення дипломів випускникам

виконали представники професорсько-викладацького

складу факультету: Євген Цокур, Світлана Кальцева,

Тарас Бутченко, Володимир Скворець, Олександр

Краснокутський, Ганна Бойко, Олена Маловічко, Тетяна

Ніколаєва та інші. Наприкінці свята випускники зверну-

лись зі словами вдячності до своїх викладачів, пообіцяв-

ши гідно нести звання випускників факультету соціології

та управління та сприяти розвитку і процвітанню нашої

держави, а також виконали гімн факультету.

Урочистий вечір із нагоди вручення дипломів випускни-

кам факультету соціальної педагогіки та психології за спе-

ціальностями «Педагогіка вищої школи», «Психологія»,

«Соціальна педагогіка», «Сценічне мистецтво» зібрав 220

магістрів. Із них отримали дипломи з відзнакою 55 осіб.

До речі, цього року відбувся перший випуск магістрів спе-

ціальності «Сценічне мистецтво». Відкрив свято прорек-

тор Олександр Гура. Декан Ольга Пономаренко також

привітала випускників, їх батьків, науково-педагогічних

працівників факультету. Багато теплих слів та щирих поба-

жань почули на свою адресу випускники від викладачів

факультету. Дипломи випускникам-магістрам вручали:

Наталія Заверико, Галина Локарєва, Наталія Губа, Ірина

Козич. Гарним подарунком для випускників та гостей

стала унікальна творча святкова програма, підготовлена

студентами та випускниками. 

На факультеті журналістики цього року дипломи вручи-

ли 53 магістрам (12 – з відзнакою) спеціальностей

«Журналістика», «Реклама», «Зв’язки з громадськістю»,

«Медіакомунікації». Вітаючи випускників, проректор

Геннадій Васильчук наголосив, що головне завдання

фахівців галузі – формувати громадську думку й допома-

гати суспільству обирати правильні шляхи розвитку. До

привітань приєдналися й декан Віктор Костюк, його

заступник Наталія Тяпкіна, завкафедр Віта Березенко,

Юлія Любченко та інші. На урочистому вечорі його учас-

ники, переглядаючи відео- та фоторепортажі, згадували

роки навчання і своє студентське життя, зустрічі із видат-

ними діячами й цікавими особистостями такими, як відо-

мі запорізькі журналісти Ольга Вакало, Володимир

Москаленко, закордонними колегами – Френком

Фолвеллом, Шероном Річарді та іншими. За доброю тра-

дицією, яку започаткував Віктор Костюк, декан згадав

етапи становлення сьогоднішніх випускників, їхні перші

твори про власне бачення професії. Головними настано-

вами, які випускники отримали цього дня від своїх стар-

ших колег, були такі: завжди бути корисними для людей,

креативними, чесними й принциповими у професії. А

батькам випускників присутні щиро подякували за вихо-

вання у дітей  людяності, відповідальності й патріотизму.
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Номер підписаний до друку 15.02.2019

n 19 лютого – завідувача кафедри новітньої історії України, професора Федора
Григоровича Турченка;
n 21 лютого – професора кафедри теорії та практики перекладу з англійської мови
Ольгу Леонідівну Клименко;
n 24 лютого – завідувача кафедри фінансів, банківської справи та страхування, про-
фесора Анатолія Петровича Кущика; завідувача кафедри управління персоналом і
маркетингу, професора Миколу Миколайовича Іванова;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами: на офіційному сайті ЗНУ:
https://znu.edu.ua

на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp
на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/znU_University

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 
та Інстаграм: https://www.instagram.com/znu_official/

У ЗНУ до послуг студентів – здравпункт, розташований на території студмістечка –

збоку першого поверху навчального корпусу № 6. Тут на них чекають із понеділка по

п’ятницю з 8.00 до 15.40. Відзначимо, що студентська поліклініка і здравпункт ЗНУ

будуть працювати до 29 березня, а далі буде відбуватись процес їхньої реорганізації.

Із 1 квітня здравпункт буде реорганізовано в Центр профілактики здоров’я, тут будуть

працювати 2 провідних фахівця з реабілітації. Вони будуть надавати першу медичну

допомогу студентам, а також контролювати процес проходження медичних оглядів,

флюорографії, наявності необхідних щеплень тощо. Загалом, за медобслуговуванням

студенти будуть звертатись до сімейних лікарів, із якими підписали декларацію. За сло-

вами провідного фахівця ректорату Івана Наливайка, студенти можуть за власним

бажанням обирати сімейного лікаря. Своєю чергою, керівник здравпункту Ольга

Шевченко зазначила, що при виникненні будь-якого запитання, пов’язаного з реєстра-

цією, студенти можуть звертатись до медпункту ЗНУ (289-41-14).

Молода генерація - до нових перемог!

ММіінн іісс ттеерр   ссттввоо ооссвв ііттии  іі   ннаа   уу  ккии  УУкк  рраа її ннии
ЗЗаа   ппоорр іі ззьь   ккиийй  ннаацц іі ооннаалльь   нниийй  уунн іі вв еерр  ссии  тт еетт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n професор кафедри англійської філології – 1,0 ставки;
n професор кафедри німецької філології і перекладу – 1,0 ставки;
n доцент кафедри теорії та практики перекладу з англійської мови – 1,0 ставки;
n доцент кафедри англійської філології – 1,0 ставки;
n доцент кафедри романської філології і перекладу – 1,0 ставки;
n доцент кафедри німецької філології і перекладу – 1,0 ставки;
n доцент кафедри слов’янської філології – 1,0 ставки;
n доцент кафедри історії і теорії держави та права – 1,0 ставки;
n доцент кафедри адміністративного та господарського права – 1,0 ставки;
n доцент кафедри цивільного права – 1,0 ставки;
n старший викладач кафедри українознавства – 1,0 ставки.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду професора повинен мати вищу освіту за фахом, науково-педа-
гогічний стаж роботи не менше ніж п’ять років і науковий ступінь доктора наук від-

повідної галузі наук або вчене звання професора за профілем кафедри.
Кандидат на посаду доцента повинен мати вищу освіту за фахом, не менше ніж
п’ять років науково-педагогічного стажу й науковий ступінь кандидата наук або

вчене звання доцента, старшого дослідника за профілем кафедри.
Кандидат на посаду старшого викладача повинен мати вищу освіту за фахом, науко-

во-педагогічний стаж роботи не менше ніж п’ять років або за наявності наукового
ступеня кандидата наук – стаж не менше ніж три роки.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надрукування 
оголошення за адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, 

навчальний корпус № 1, відділ режимно-секретної роботи, 
документального забезпечення та архіву (каб. 48).

До заяви, зареєстрованої у відділі режимно-секретної роботи, 
документального забезпечення та архіву, додається:

?додаток до заяви на участь у конкурсі,
?завірений список наукових праць, 

?довідка про виконання умов попереднього контракту,
а для тих, хто не працює в ЗНУ, також: 

?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби 
за основним місцем роботи,

?автобіографія,
?документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені відповідно 

до чинного законодавства;
?одну фотокартку розміром 4х6 см;

?копію паспорта громадянина України;
?список наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

…і ювілярів вишу!
n 20 лютого – завідувача лабораторії навчально-наукової лабораторії біохімії та фар-
макології спорту науково-дослідної частини Тамару В’ячеславівну Мельник;
n 23 лютого професора кафедри міжнародної економіки, природних ресурсів та еко-
номіки міжнародного туризму Володимира Михайловича Вишнякова.


